Zaktad

Utylizacyjny

Gdansk, dnia 07.01.2020r.

Wykonawcy biorgcy udziat w postepowaniu
l.dz. 4481/DE-MB/2020

dot.: ustugi ochrony fizycznej mienia Zaktadu Utylizacyjnego Sp. z 0.0. w Gdansku oraz odbioru i
transportu jego $rodkéw pienieznych w formie inkaso. Sygnatura 37/PN/2019

Zamawiajacy, dziatajac w trybie art. 38 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz.U.z 2019 r. poz. 1843 ze zmianami), w zwigzku z zapytaniami dotyczacymi postanowien SIWZ
dla w/w postepowania, po dokonaniu analizy przestanych pytan , przedstawia nastepujace wyjasnienia:

Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy dopuszcza do realizacji ustugi osoby z orzeczonym stopniem niepetnosprawnosci?
Odpowiedz:

Szczegbtowe wymagania dotyczace os6b realizujgcych zamdwienie, w tym ograniczenia, Zamawiajacy opisat w
czesci lll SIWZ, rozdziat Il punkt 23,

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zawarcie umowy dot. wzajemnego powierzenia przetwarzania danych
osobowych? Umowa chroni interesy zaréwno Zamawiajacego jaki i Wykonawcy, w zwigzku z obowigzujgcymi
przepisami RODO. Wzdr w zatgczeniu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga podpisania przez wybranego Wykonawce umowy powierzenia przetwarzania danych
osobowych wg wzoru zatgczonego do SIWZ. Jednoczesnie Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy
powierzenia przetwarzania danych osobowych w przypadku checi jej zawarcia wyrazonej przez Wykonawcee i
przestaniu wzoru takiej umowy Zamawiajgcemu.

Pytanie 3

Prosze o wyjasnienie rozbieznosci 32904 h w formularzu ofertowym i gwarantowany limit godzin objetych
umowa wynosi 26.280 godzin ze wzoru umowy § 5. Czy gwarantowany limit nie winien by¢ ujety w formularzu
lub, czy 26280 rbg nie jest omytka pisarska, a dotyczgca krotszego 12 miesiecznego okresu?

Odpowiedi:

Zgodnie z zapisami §5 projektu umowy Zamawiajacy gwarantuje Wykonawcom wykonanie limitu godzin w
ilosci 26.280. Pozostata ilo$é godzin do okreslonej w formularzu cenowym 32.904 nie jest zagwarantowana i w
razie rezygnacji z jej wykorzystania Wykonawcy nie przystuguje roszczenie o wykonanie umowy w catosci ani
roszczenie o wyptate petnej kwoty ceny oszacowanej w formularzu cenowym.

Pytanie 4

Czy pomieszczenie socjalne po stronnie Wykonawcy bedzie miato mozliwosci podtaczenia energii elektrycznej.
Odpowiedz:

Zamawiajacy umozliwi podigczenie energii elektrycznej.

Pytanie 5

Kto wykona tacze elektryczne dla pom. socjalnego i czy zuzycie bedzie dodatkowym kosztem Wykonawecy.,
Odpowiedi:

tacze elektryczne wykona sam dla siebie Wykonawca pod nadzorem Zamawiajacego , a zuzycie energii nie
bedzie jego dodatkowym kosztem.

Pytanie 6
lle obecnie wynosi rachunek srednio miesiecznie za uzycie energii elektrycznej w pomieszczeniu ochrony.
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Odpowiedi:
Zuzycie energii nie bedzie dodatkowym kosztem Wykonawcy.

Pytanie 7

Czy pracownicy beda mieli dostep do wody pitnej i WC poza stawianym pomieszczeniem?

Odpowiedi:

Zgodnie z zapisem Ill czesci SIWZ, rozdziat IV punkt 7: Zamawiajgcy umozliwi Wykonawcy korzystanie z
urzadzen sanitarnych.

Pytanie 8

Czy Wykonawca winien réwniez wynajgc¢ toalety dla pracownikow?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisem Il czesci SIWZ, rozdziat IV punkt 7: Zamawiajacy umozliwi Wykonawcy korzystanie z
urzadzen sanitarnych.

Pytanie 9

lle kilometrow $rednio w skali miesigca przejedzie pojazd wymagany dla ochrony, spetniajac minimalne
wymagania Zamawiajgcego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy szacuje miesieczng ilos¢ kilometréw na poziomie 500 km.

Pytanie 10

Czy formy zatrudnienia pracownikéw pozostaja w gestii Wykonawcy?

Odpowiedi:

Wymagania dotyczace zatrudnienia Zamawiajacy okreslit w § 2 ust.2 pkt.2 projektu umowy oraz Il czesci SIWZ,
rozdziat Il punkt 27.

Pytanie 11

W zwigzku z oficjalnie przyjetym zatozeniem projektu budzetu paristwa na rok 2020
(https://www.premier.gov.pl/wydarzenia/decyzje-rzadu/zalozenia-do-projektu-budzetu-panstwa-na-2020-
r.html) i uchwatg nr 31 Rady Ministrow z dnia 24.04.2019, ktéra dotyczy osktadkowania wszystkich uméw
zleceri (ograniczenie unikania ptacenia sktadek na ubezpieczenia emerytalne i rentowe) w roku 2020, prosze o
informacje czy Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ waloryzacji wynagrodzenia umownego w powyzszym
zakresie?

Odpowiedz:

Kwestie dotyczace waloryzacji wynagrodzenia Wykonawcy, w tym mechanizm naliczania waloryzacji, okre$lone
zostaty w §13 ust 4 czesci Il SIWZ- projekcie umowy.

Pytanie 12

Whnosze o modyfikacje par.9 ust.1 pkt.1 Umowy, w zakresie: ,,w wysoko$ci 8% wynagrodzenia brutto
wskazanego w par.5 ust.2, wyliczonego proporcjonalnie do niezrealizowanej wartosci przedmiotu Umowy(...)
Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane we wnioskowanym zakresie.

Pytanie 13

W zwigzku z tym, iz siwz oraz umowa, nie zawierajg postanowient wymaganych przepisem art. 142 ust. 5 pzp, a
termin realizacji zamdwienia przekracza 12 miesigcy, proponujemy dokonanie zmiany SIWZ, poprzez dodanie
do projektu umowy ponizszych zapisow:

1. Strony zobowigzujg sie, iz kazdorazowo dokonajg (w formie pisemnego aneksu) zmiany wynagrodzenia
naleznego Wykonawcy na mocy Umowy, w przypadku wystgpienia jednej ze zmian przepiséw wskazanych w
art. 142 ust. 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych, tj. zmiany:

1) stawki podatku od towaréw i ustug,

2) wysokosci minimalnego wynagrodzenia za prace albo wysokosci minimalnej stawki godzinowej, ustalonych
na podstawie przepisdw ustawy z dnia 10 paZdziernika 2002 roku o minimalnym wynagrodzeniu za prace
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3) zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokosci stawki sktadki
na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne.

4) zasad gromadzenia i wysokosci wptat do pracowniczych plandw kapitatowych, o ktérych mowa w ustawie
z dnia 4 paZdziernika 2018 r. o pracowniczych planach kapitatowych
2. Aneks, o ktérym mowa w ust. 1 powyzej, wchodzi¢ bedzie kazdorazowo w zycie z dniem wejscia w zycie
zmian przepiséw, o ktérych mowa w ust. 1 pkt. 1) - 3).
3. W wypadku zmiany, o ktorej mowa w ust. 1 pkt 1) powyzej, wartos¢ netto wynagrodzenia Wykonawcy (t].
bez podatku od towardw i ustug) nie zmieni sie, a okreslona w aneksie warto$¢ brutto wynagrodzenia zostanie
wyliczona z uwzglednieniem stawki podatku od towardw i ustug, wynikajacej ze zmienionych przepisdw.
4. W przypadku zmiany, o ktérej mowa w ust 1 pkt. 2) powyzej, wynagrodzenie Wykonawcy zostanie
podwyzszone w zakresie:
1) wartosci, o jakg wzrosng catkowite koszty wykonania Umowy ponoszone przez Wykonawce, a wynikajace z
podwyzszenia wynagrodzen poszczegdlnych pracownikéw biorgcych udziat w realizacji pozostatej do
wykonania, w momencie wejscia w zycie zmiany, czesci zamdwienia, do wysokosci wynagrodzenia
minimalnego obowigzujgcej po zmianie przepisdéw lub jej odpowiedniej czesci, w przypadku 0séb zatrudnionych
W wymiarze nizszym niz peten etat
2) dotychczasowej kwoty wynagrodzenia przystugujgcego odpowiednio przyjmujacym zlecenie lub
$wiadczgcym ustugi biorgcym udziat w realizacji cze$ci zaméwienia pozostatej do wykonania do wysokosci
minimalnej stawki godzinowej;
3) dotychczasowej kwoty wynagrodzenia przystugujacego pracownikom biorgcym udziat w realizacji czesci
zamowienia pozostatej do wykonania o wysokos¢ dodatku do wynagrodzenia za prace w porze nocnej
5. W przypadku zmiany, o ktdrej mowa w ust 1 pkt. 3) powyzej, wynagrodzenie Wykonawcy zostanie
podwyzszone o wartos¢, o jakg wzrosng catkowite koszty wykonania Umowy ponoszone przez Wykonawce,
wynikajaca ze wzrostu kosztéw wykonawcy zamdwienia publicznego oraz drugiej strony umowy o prace lub
innej umowy cywilnoprawnej taczacej wykonawce zamoéwienia publicznego z osobg fizyczng nieprowadzaca
dziatalnosci gospodarczej, wynikajgcych z koniecznosci odprowadzenia dodatkowych sktadek od wynagrodzen
osab zatrudnionych na umowe o prace lub na podstawie innej umowy cywilnoprawnej zawartej przez
wykonawce z osobg fizyczng nieprowadzacy dziatalnosci gospodarczej, a biorgcych udziat w realizacji pozostatej
do wykonania, w momencie wejscia w zycie zmiany, czesci zamodwienia przy zatozeniu braku zmiany
wynagrodzenia netto tych osob.
6. W przypadku zmiany, o ktérej mowa w ust.1 pkt.4) powyzej, wynagrodzenie wykonawcy zostanie
podwyzszone o wartosé, o jaka wzrosna catkowite koszty wykonania Umowy ponoszone przez wykonawce,
wynikajgca ze wzrostu kosztow realizacji zamowienia publicznego wynikajacqa z wptat do PPK dokonywanych
przez podmioty zatrudniajgce uczestniczgce w wykonaniu zamowienia publicznego.
7. W przypadkach, o ktérych mowa w ust. 1 pkt. 2) i 3),4) przed zawarciem aneksu, o ktdrym mowa powyzej,
Wykonawca winien ztozy¢ Zamawiajgcemu pisemne o$wiadczenie o wysokosci dodatkowych kosztow
wynikajgcych z wprowadzenia zmian, o ktdrych mowa w ust. 1 pkt 2) i 3), 4). Aneks, o ktdrym mowa w ust. 1
powyzej, powinien by¢ zawarty przez Strony w terminie 30 dni od daty ztozenia Zamawiajacemu powyzszego
oswiadczenia przez Wykonawce, przed wejsciem w zycie zmian, o ktorych mowa w ust 1 pkt 2) i 3), 4).
Odpowiedi:
Zamawiajacy wyraza zgode na uzupetnienie §13 ust. 4 projektu umowy o lit h w brzmieniu :
h. zmiany zasad gromadzenia i wysokosci wptat do pracowniczych plandw kapitatowych, o ktérych mowa w
ustawie z dnia 4 pazdziernika 2018 r. o pracowniczych planach kapitatowych.

W zwigzku z odpowiedzig na pytanie 13 Zamawiajacy zmienia zapisy ust. 4 pkt 3) formularza oferty
stanowigcego zatgcznik nr 1 do SIWZ poprzez dodanie zdania:
w tym wptaty Pracodawcy do pracowniczych planéw kapitatowych w wysokosci .............. %
Zmieniony wzdr formularza oferty stanowi zatgcznik do niniejszego pisma i zostaje udostepniony na stronie
Zamawiajgcego pod adresem www.zut.com.pl.
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